

El monumento a Pablo Iglesias

Un luchador, un humorista, un socialista

Pablo Iglesias fue el iniciador en España del partido socialista. Como jefe del mismo figuró en el Parlamento. El primer socialista español que se sentaba en los escaños del Congreso. Magnífico defensor de sus ideales en la Princesa en general, y en particular, en el Socialista que se editaba en Madrid y del que fue director hasta su muerte acaecida en 1925. O sea, un año más tarde que Lenin.

Su larga historia de luchador es bien conocida de todos. El temple de su voz y su actitud digna frente a los conflictos sociales, en los que sobresalió dignificándose las masas con el nombre de apóstol. Culminó su actividad en el año 1917, cuando la celebrísima huelga. Quien haya vivido en aquellos tristes años, pero de reivindicaciones obreras, podrá atestiguarlo con más autoridad que el que estas líneas escribe. Con el, en la manifestación pro amnistía del 17, figuran los muchos políticos de la época, que hoy día batallan aún al frente de sus ideales y otros que claudicaron: «Del brazo derecho de Pablo Iglesias. Posee a Marcelino Domingo, Besteiro y Largo Caballero forman el Comité de huelga conjuntamente con el padre del socialismo español».

Pablo Iglesias murió. Pero la semilla del socialismo cayó en terreno fértil. La vosa fue fructífera. Brotó con gran diosidad y las masas obreras que sucumbieron en las iníciaz guerras de 1898 en Cuba, en 1911 en Marruecos y la última de 1922 en nuestro protectorado, fueron alzándose más aún en sus principios éticos y sociales de antibélicos e internacionalistas, con una creencia sincera y firme de la confraternidad mundial.

España supo tributar el debido homenaje a aquel valiente obrero. Tuvo altares en los corazones de todos los amantes de la justicia y en cada hogar un cántico homenaje al pronunciar-se su nombre con veneración.

El poder autocrático trató de enterrar el recuerdo del apóstol y no lo logró. Vivía perenne en todos los corazones. Y tuvo que venir un cambio de régimen, una preponderancia del sentimiento sobre la razón despótica para que se perpetuara e piedra el gesto del padre del socialismo español.

El pueblo, sin incumbencia del Estado, el pueblo que asistió con su presencia a la lucha de antaño, en compañía de los que en los días míseros, de per-

secuciones y acechanzas estuvieron con Pablo Iglesias, erigen en Madrid, en uno de los más famosos paseos de Rosales un sencillo monumento, de líneas severas, elegantes, siglo XX. Nada de cabalgatas, de multitud femeninas, cual tributo de belleza, actitudes histriónicas, grotescas masas muy abundosas en el Madrid monumental. El momento es sencillo, repito. En primer lugar, la cabeza del líder Pablo Iglesias. Gran cabeza, serena, tranquila, sin que prevalezcan las impetuosidades de su carácter ni la indignación de sus sentimientos frente a las afrentas de los mandatarios del poder. Es la cabeza del hombre sensato, reflexivo, equánime, confiado en un más allá feliz. Una escultura modesta de su labor. Una escultura de dos o tres obreros. Columnas, paredes. Todo en una extensión corta de terreno, con su jardín en medio, con caprichosos dibujos. Un arquitecto, de la Mora, un escultor, Barral y un pintor, Quintanilla ennoblecieron con sus manos y su inteligencia la masa pétreca de Pablo Iglesias.

El socialismo español ha tributado su homenaje al padre, ya muerto. En Rosales, en el vergel madrileño, se yergue la majestuosa gesto de Pablo Iglesias. A su vera, los lienzo, escenas de un pasado de batalla. Enfrente, muy enfrente, entre las brumas del día, un futuro. Bajo los ojos del visionario socialista se destellan estas brumas y se transparenta un más allá: el triunfo de la verdad sobre el cinismo y la falsedad. La justicia sobre la iniquidad. La antorcha resplandeciente y luminosa de una existencia más digna y más humana.

Los ojos de la masa pétreca parecen brillar. Descansan. Pero murió contento de su obra. Una obra fructífera, que germinal y sigue germinando.

Desfilan las autoridades. Desfila el público. El pueblo mira a su vera; sonríe. Contempla al abuelo.

—¿Vencimos? ¿Verdad?—parece decir Pablo Iglesias.

—Sí, vencimos.

Y un porvenir claro se vislumbra a lo lejos. El pueblo se vuelve a su hogar.

«Vencimos», es verdad. Más aún quedan escorias encendidas que habrá que reducir a pavesas.

Lucha, siempre lucha.

J. F. G. L.
Madrid, en Rosales.

Reivindicaciones proletarias

La huelga de obreros marítimos favorable a los trabajadores

Anoche a las 12 terminó la huelga de tripulaciones de buques mercantiles. Las bases acordadas entre patronos y obreros y las reivindicaciones consignadas en las mismas están de acuerdo con las peticiones de los obreros. El objetivo de este comentario es otro.

EL LUCHADOR quiere expresar aquí su satisfacción por el fin de la huelga y sus zozobras.

Naturalmente, nuestro periódico siempre luchando por la consecución

de mejoras y reivindicaciones del que tiene como único patrimonio el trabajo, no podía ocultar su júbilo por el triunfo de los trabajadores que, en este, como en tantos otros casos, luchan por mejoras de orden higiénico y económico y asimismo por conseguir prerrogativas de consideraciones sociales.

Con las aspiraciones de los tripulantes, ha triunfado la paz en nuestro puerto.

Unos días hemos sentido la tristeza del colapso de nuestro tránsito maríti-

mo, contemplado con dolor la paralización de la viscera más activa de la vida alicantina.

Alicante es el puerto.

La exuberancia del movimiento en nuestros muelles es la riqueza y la alegría de la ciudad.

Hoy se han vestido de fiesta los buques surtos en nuestro puerto. Han lanzado a los cuatro vientos sus sirenas y sus gallardetes de mil colores.

Ha terminado la huelga. Ha renacido la paz y el júbilo en el pueblo alicantino que trabaja.

Nuestra campaña benéfica

La colaboración de "Radio Alicante"

La contribución de la señora viuda de don Enrique Alberola

Añoche escuchamos a «Radio Alicante» en una emisión que podríamos calificar de una perfecta sesión benéfica.

Nos ofreció el orador un resumen de lo recaudado hasta ahora, que alcanza 6.160 pesetas. Nos descubrió el nombre de la distinguida dama alicantina que ha contribuido con su generosidad ejemplar al mejoramiento de la situación de los humildes que lo necesitan en los distintos centros benéficos de la provincia. Como dijimos, se trata de una dama perteneciente a una rancia familia netamente alicantina: es la señora viuda de don Enrique Alberola, cuyo donativo consiste en 600 sábanas, 300 fondos de almohadas y 100 toallas.

Estos rasgos de altruismo van teniendo ejemplo: nos leyó la Radio, distintas cartas, que publicamos a continuación, reveladoras de que la gran suscripción benéfica se abre camino y ha entrado en el ánimo de los ciudadanos alicantinos.

Por todas partes surgen iniciativas, ofrecimientos y donativos.

Nos consta que funcionarios de distintos servicios provinciales y del Estado se proponen contribuir a esta colectiva colecta con aportaciones de considerable importancia.

Así mismo nos consta que distintas personalidades alicantinas, tienen el propósito de constituir algún legado y de ofrecer distintas cantidades y aportaciones materiales a esta gran contribución del pueblo al mejoramiento de los servicios provinciales sanitarios y de asistencia social, para que estos puedan ser mejorados y amplificados y para que puedan servir hasta los ciudadanos que habitan en el rincón más apartado de la provincia.

De distintos pueblos nos han comunicado la iniciación de suscripción y nos han anunciado el envío de cantidades para egrosar la recaudación, co-

respondiendo así a la labor de «Radio Alicante» y a nuestra desinteresada colaboración.

Se están organizando, conciertos, funciones teatrales, distintos espectáculos y existe el propósito de armonizar todo este venero de iniciativas para que, constituido un Patronato benéfico del que formen parte los distintos factores que contribuyen a esta humanitaria organización, puedan encalzarse tantas generosas aspiraciones y tan altruistas propósitos.

A continuación ofrecemos dos cartas cuyo texto dice así:

«Señor don Alvaro Botella. Mi distinguido amigo: La Junta del Hércules, se ha dignado remitirme el palco número cuatro, que de ordinario se me tiene reservado en el Estadio como de propiedad, para el partido que ésta tarde habrá de celebrarse a beneficio del Hospital Provincial y Casas de Beneficencia.

Queriendo contribuir a tan humanitario fin, aun agradeciéndole al Club su deferencia, me complace en incluir la cantidad de CINCUENTA PESETAS, que ruego a usted acepte como donativo.

Aprovecho la ocasión para reiterarle mi afectuoso saludo, quedando de usted, muy at'v' suyo buen amigo, R. Bardin».

«Señor don Alvaro Botella Pérez. Muy señor mío: Hoy onomástico de mi difunta esposa, —en su memoria— atiendo al llamamiento que hace pro-hospital y centros benéficos alicantinos, remitiendo le veinteicinco pesetas; y, si como cree, se forma relación permanente de socios protectores, cuéntenme entre ellos con la cuota mensual de cinco pesetas.

Refrigilite por su iniciativa, y deseando sea oído, y bien comprendido, no solo por los buenos alicantinos, si no también por los comprovincianos, le saluda atentamente y queda suyo affmo. s. s. q. e. s. m., Agustín Pinedas».

Acto fraternal

Una comida gratísima

El pasado domingo se reunieron, en el restaurant Diana, los antiguos alumnos del Colegio de la Alianza Francesa, para conmemorar el segundo aniversario de la fundación de la Sociedad de Antiguos Alumnos del Colegio citado.

La Comisión organizadora del banquete de hogaño, compuesta por los señores Sánchez Varó, Mascarán, Marimán, Jordá Abad, Muñoz Buades, Sánchez Martínez y Ferrándiz Navarro, han conseguido, con sus trabajos acerdadados, reunir en torno a las mesas 85 asociados. Fue servido el siguiente menú: Entremeses, Arroz a la alicantina, Langostinos en mayonesa, solomillo con patatas, helados, frutas, vinos y liciores, todo admirablemente condimentado. Después se degustó el producto «Cuatro granos», estilo de café de grato sabor, que fabrica Rafael Muñoz Buades, y que mereció unánimes alabanzas.

La mesa presidencial estaba formada por el señor Gustavo de Laigue Cónsul de Francia, don Renato Bardin, don Heliodoro Guillén, y los señores Sánchez San Julián (J.), Sánchez Varó, Sánchez Martínez, Ferrándiz Navarro, doctor Carbonell (C.), López Pérez y Montañés.

El señor de Laigue, después de unas frases de amistad y sincera adhesión al acto, a los acordes de La Marsellesa, impone al Presidente de la Sociedad de Antiguos Alumnos, señor Sánchez San Julián, las Palmas Académicas, que el Gobierno de Francia ha concedido a dicho señor.

Don Renato Bardin pronuncia también un discurso breve y emocionado, que es muy aplaudido, y el señor Sánchez Varó, por la Comisión organizadora, lee unas cuartillas, henchidas de añoranzas de otros tiempos juveniles y asegura que, aún ahora, todos los alumnos, tienen en el corazón iguales bríos morales y el mismo grado de amistad que entonces.

El mismo señor Sánchez Varó lee unas cuartillas de don Heliodoro Guillén, rendida pleitesía a los hombres que le llevan en su recuerdo y dice que tienen, en vista de como se le recuerda, decano para rato.

A propuesta del señor Sánchez Varó se acuerda engrosar la suscripción abierta en pró del Hospital Provincial con 50 pesetas del fondo de la Sociedad, y una colecta entre los asistentes de 1 peseta por cada uno con el mismo fin. En total se recaudaron con tan benéfico fin, pesetas 133.

Los himnos nacionales francés y español son escuchados de pie por los asistentes y frenéticamente aplaudido, dándose vivas entusiastas a Francia y a la República española.

También acordaron telegrafiar al Embajador francés en testimonio de cariñosas adhesión y en agradecimiento por la concesión de las Palmas Académicas al Presidente de la Sociedad.

Los ramos de flores que adornaban el salón fueron enviados a las señoras de los presidentes invitados de la fiesta, señores de Laigue, Bardin y Guillén. Se guardó un minuto de silencio en memoria de don M. Roques, Director del Colegio, Profesores y de los compañeros alumnos fallecidos, y se acordó también testimoniar al señor Alonso Mallol, Director General de Seguridad, sentido pésame por la muerte de su señora viuda, segunda madre del señor Mallol.

Franca camaradería, un ambiente de amistad, de hermanos de siempre, en estudios, perfumó la comida, ofreciendo anchos horizontes a esta Sociedad que quiere, ante todo, afirmar los lazos que unieron a los antiguos alumnos en horas de afanes de aprender, y que ahora, en plena lucha por la vida,

se ayudan mejor, porque los fortalecen las nostalgias y las esperanzas, y una decisión fuerte de ser siempre como hermanos

Una orquestina amenizó la comida, e interpretó, a petición, el himno de «Les Fogueres de San Chuana», del maestro Torregrossa, corsado por los asistentes.

Se leyeron adhesiones de don Julio Guillén, director del Museo Naval, retenido en la organización de la Embajada cultural española con motivo de la fiesta conmemorativa del aniversario de la fundación de Buenos Aires; de don Antonio Galbis, oficial de prisiones, don Florencio Moreno, oficial de infantería—ambos de guardia en ese día—; don Alonso Herrero y don Juan Esquiembre, de Villena, y telegramas de los señores don Gaspar Payá, de Játiva; don Juan Linares, Capitán de Carabineros, de Benidorm, y don José Pérez Deyesa, Jefe de Telégrafos, de Benidorm, todos imposibilitados de asistir.

Una fiesta de penetración moral gratísima, que dice muy alto del espíritu fraternal de todos esos hombres libaron al mismo tiempo las mieles del estudio y que ahora, en plena actividad ciudadana, sienten el regusto de aquellas fechas y la satisfacción de sentirse buenos libros y amigos de los amigos.

AVISO
Partido Socialista Obrero Español

AGRUPACION DE ALICANTE
Se pone en conocimiento de los afiliados de esta Agrupación que se convoca para una Asamblea general extraordinaria para el día 7 del actual a las 7:30 de la tarde con el siguiente orden del día.

Discusión de las propuestas para el Congreso Nacional.

El Secretario, L. Lizón.

ANIVERSARIO

José Mardones

Hoy se cumple el Cuarto aniversario de la muerte de un alicantino de corazón, entusiasta como pocos de la Jereketta: Nos referimos al gran bajo José Mardones, que en el periodo algido de su enfermedad, presintiendo su fin cercano, dejó Alicante donde radaba, para trasladarse a Madrid a ultimar sus disposiciones testamentarias; y con efecto, a los pocos días la «Intrusa» que en corto tiempo minó aquel organismo privilegiado, lo arrebató a su familia, a sus amigos y admiradores, y al Arte; en el que con sus facultades portentosas y su maestría del bal canto, conquistó un nombre de forma mundial.

Fue en América, en los Estados Unidos, donde el nombre de Mardones alcanzó las más urgentes páginas de sus triunfos; y después de ser aplaudido en los principales teatros de la Unión, la empresa del «Metropolitan» de Nueva York, lo llevó a su teatro, donde en un lapso de doce años consecutivos, fué Mardones el bajo «D'Obispo» de las obras de las más afamados compositores que tenían en el cantante alavés, el más acabado y fiel intérprete de sus óperas.

¡Ah! pero si como artista Pepe Mardones fué el número uno de la gama lírica de los bajos, como hombre no le iba a la zaga: El pundonor, la nobleza, la honrabilidad bien los vinculaba a

Un comentario interesante sobre la gestión del señor Alonso Mallol

«El Sol» en su sección la «Situación política», dice:

«Otro de los temas que se ofrecen ayer al comentario público era la jornada de Primero de Mayo y la tranquilidad con que había transcurrido en toda España. Se decía que los dirigentes de las fuerzas societasarias habían dado las órdenes oportunas a sus organizaciones. Esto, sin embargo, no restaba mérito a la política seguida desde que actúa en el ministerio de la Gobernación el señor Casares Quiroga, ni mucho menos desdebujada la del director general de Seguridad, que en fúntima penetración con aquel su poder dar a Madrid el día 1 la plena sensación, sin alharacas ni aparatosas exhibiciones, de que «estaban tomadas todas las medidas para que el orden no hubiera sido perturbado, aún cuando alguien se lo hubiera propuesto. Nadie intentó por esta razón regatear su aplauso ni al señor Casares Quiroga ni al señor Alonso Mallol».

Izquierda Republicana

Reunión ordinaria del Consejo Provincial de Juventudes

En la mañana de ayer domingo en el domicilio social de Izquierda Republicana se reunió el Consejo Provincial de Juventudes bajo la Presidencia del señor López Mena Presidente de su Comité Ejecutivo.

A la reunión asistieron los Delegados de las Juventudes de San Vicente del Raspeig, Altea, Orihuela, San Juan Muchamiel, Elche, Villena y Planes, excusando su asistencia los Delegados de Campello y Alcoy.

En la reunión que duró hasta la una de la tarde se trataron temas de interés planteados a las Juventudes de las pasadas jornadas electorales.

Se tomaron importantes acuerdos referentes al desenvolvimiento futuro de las organizaciones locales.

Por el Secretario Administrativo señor Castillo fué expuesto el estado económico de las Juventudes, acordándose contribuir con una cantidad a los gastos que ocasiona la celebración de la próxima Asamblea Nacional de Juventudes de Izquierda Republicana.

Por los diversos Delegados fueron formulados diferentes ruegos que la Presidencia prometió atender referentes a la marcha política de los organismos juveniles.

Se dió cuenta de las gestiones encomendadas a organizar varias agrupaciones entre ellas la de Novelda e Ibi que quedarán constituidas en la próxima semana.

Por el Presidente se dió cuenta también de la feliz acogida que tanto en la opinión como en las personas acerca de queñens se ha interesado, por su significación política, su adhesión a la petición formulada por el Consejo Provincial de «Juventudes» para que sea concedida la Banda de la Orden de la República al «Insigne» alicantino don Salvador Sellés, que haceh augurar el éxito de tan justa iniciativa.

Por el Secretario General señor Ramón Mena se dió lectura a las diversas cartas recibidas de los señores Barcia, Casares Quiroga, Gomariz y otros ofreciendo su incondicional apoyo a la solicitud formulada por las Juventudes de Izquierda.

Con el mayor entusiasmo se levantó la sesión concediéndose al Comité Ejecutivo un amplio voto de confianza para la solución de los asuntos pendientes.

Reunión ordinaria del Consejo Provincial de Juventudes

En la mañana de ayer domingo en el domicilio social de Izquierda Republicana se reunió el Consejo Provincial de Juventudes bajo la Presidencia del señor López Mena Presidente de su Comité Ejecutivo.

A la reunión asistieron los Delegados de las Juventudes de San Vicente del Raspeig, Altea, Orihuela, San Juan Muchamiel, Elche, Villena y Planes, excusando su asistencia los Delegados de Campello y Alcoy.

En la reunión que duró hasta la una de la tarde se trataron temas de interés planteados a las Juventudes de las pasadas jornadas electorales.

Se tomaron importantes acuerdos referentes al desenvolvimiento futuro de las organizaciones locales.

Por el Secretario Administrativo señor Castillo fué expuesto el estado económico de las Juventudes, acordándose contribuir con una cantidad a los gastos que ocasiona la celebración de la próxima Asamblea Nacional de Juventudes de Izquierda Republicana.

Por los diversos Delegados fueron formulados diferentes ruegos que la Presidencia prometió atender referentes a la marcha política de los organismos juveniles.

Se dió cuenta de las gestiones encomendadas a organizar varias agrupaciones entre ellas la de Novelda e Ibi que quedarán constituidas en la próxima semana.

Por el Presidente se dió cuenta también de la feliz acogida que tanto en la opinión como en las personas acerca de queñens se ha interesado, por su significación política, su adhesión a la petición formulada por el Consejo Provincial de «Juventudes» para que sea concedida la Banda de la Orden de la República al «Insigne» alicantino don Salvador Sellés, que haceh augurar el éxito de tan justa iniciativa.

Por el Secretario General señor Ramón Mena se dió lectura a las diversas cartas recibidas de los señores Barcia, Casares Quiroga, Gomariz y otros ofreciendo su incondicional apoyo a la solicitud formulada por las Juventudes de Izquierda.

Con el mayor entusiasmo se levantó la sesión concediéndose al Comité Ejecutivo un amplio voto de confianza para la solución de los asuntos pendientes.

Liquidación total del partido benéfico celebrado en el Estadio Bardin entre el Levante F. C. y Hércules F. C. el 3 de mayo 1936.

VENTA LOCALIDADES	
22 palcos con 132 generales	
a 50 peetas	1.100'00
198 sillas valla, a 2'50	495'00
90 sillones tribuna, a 2'00	180'00
564 delanteras tribuna a 1'50	846'00
920 gradas tribuna a 1'00	920'00
181 asientos de valla, a 0'50	90'50
607 entradas especiales, a 1'00	607'00
1461 entradas de socio a 1'00	1.416'00
1.041 entradas generales, a 2'00	2.082'00

Total 7.736'50

GASTOS

Levante F. C.	1.375'00
Catch as catch can	502'60
Anuncios Imprenta Suce-sor R. Costa	25'00
Taquilleros	70'00
Servicios de cafés, té, limonadas, etc. a los jugadores, según recibo Resteropera	32'75
A don Rafael Gisbert, Conserje del Estadio para los guardas colocados alrededor del campo	15'00
Acomodadores y porteros, según nómina	102'00
Reservado para gastos de arbitro, liners, propaganda y otros menores a justificar	250'00
Sellos de Correos para los Saludas de los señores Socios del Hércules	70'00
Total	2.442'35

Total de venta de localidades 7.736'50
Total de gastos 2.442'35

Beneficio líquido del partido 5.294'15

DONATIVOS

Asociación de Funcionarios Provinciales	50'00
Doctor don José María Ribelles	50'00
Don Renato Bardin	50'00
Don Juan Fabiani de Francia	77'50
Señores Abogados del Estadio	25'00
Club de Regatas	22'50
Don Juan Pastor	20'00
Porteros y acomodadores del Estadio, importe de su nómina	102'00

VENTANA

LA GUERRA DE TROYA NO HA TENIDO LUGAR

Esta sorprendente noticia es debida a un arqueólogo de la Universidad de Cincinnati Carl W. Blegen, que después de haber pasado unos cuantos años entre las ruinas de Troya, Pérgamo y Ereso ha llegado a tal conclusión. Inmediatamente, el embajador americano en Turquía, Robert P. Skinner, se ha afanado en telefonar la noticia a Washington, lamentando la destrucción de una bella leyenda.

Según C. W. Blegen, el rapto de Helena provocó, a lo sumo, una escaramuza entre troyanos y espartanos, ya que la ciudad de Troya no estuvo nunca sitiada.

«Qué dice Giraudoux, que acaba de estrenar una obra con el título que encabeza estos renglones?»

LA ALEGRIA DEL ESCALVO ABISINO

—Después de ser libertado por las tropas de Mussolini, ya no será nunca más esclavo abisino. Desde ahora será obrero parado italiano.

LA HORA DE VERANO

La hora de verano que algunos países extranjeros implantan, tiene veinte años. Fue una creación de la guerra debida a André Honorat. También se atribuye su invención al inglés William Willet. Aunque la cosa no merezca la pena, pueden encontrarse precedentes más antiguos: Franklin y el farmacéutico Quinquet, inventor de la luz que lleva su nombre. En España fué abandonada al caer la dictadura y en Francia mismo ha estado muchas veces a punto de serlo. Su mantenimiento suscitó vivas discusiones en la Cámara en 1922 y 1923. El propio presidente del Consejo, que no era otro que Poincaré, tuvo que plantear la cuestión de confianza.

¿QUÉ DIRIA FLAUBERT?
«Este año pasan a ser del dominio las obras de Gustave Flaubert. Las

ediciones populares de «Madame Bovary» se multiplican.

¿Qué pensaría Flaubert de esta vulgarización de su obra? El novelista decía una vez a los Goncourt:

—Si hubiera inventado los caminos de hierro, no dejaría que subiese nadie a ellos sin mi permiso».

EL «CATCH»

El cartel anunciador de una exhibición de «catch», deseadó de documentar a los futuros espectadores, explicaba:

«GOLPES PROHIBIDOS: Arrancar los cabellos; Atacar a los ojos con los dedos. Pegar con el puño cerrado. Pegar golpes bajos. Morder y desgarrar».

Nuevos nombres de calles en Guardamar

En la sesión celebrada por el Ayuntamiento de Guardamar del Segura, el jueves último pasado, se han tomado los acuerdos de variar los siguientes nombres de calles y plazas:

A la calle de San Jaime calle de «Marcelino Domingo», a la calle de San José, «Alvaro Botella»; a la de San Francisco, «Doctor Rico»; a la de San Pedro, «Pablo Iglesias»; a la de San Emilio, «Rodolfo Llopis» y a dos plazas una «14 de abril» y otra «16 de febrero».

Estos acuerdos han sido tomados por unanimidad.

Lea "Política" Diario qequir Carlos Esplá

Horror

SEMANA DE LA EMOCION

Intriga

Hoy martes 5, en el MONUMENTAL

de

HOMBRES CONTRA HOMBRES

por Félix Pomes y Cándida Losada ¡Un grito de protesta contra la guerra!

Misterio

DEL 2 AL 10 DE MAYO

Tragedias

Table with 2 columns: Item and Price. Includes Taquilleros, Imprenta, Repostería, etc.

DE LA FIESTA BRAVA EN FIGUERAS

EN NOBLE EMULACION JAIME NOAIN Y RAFAELILLO SE APUNTAN UN TRIUNFO MAS EN SU GRANDIOSA TEMPORADA. Figueras, (teléfono). — Los toros de Bernaldo de Quirós, desiguales en presentación y bravura.

EL LUCHADOR en Eliche

Un extraño suceso de curanderismo. El pasado sábado por la noche se dio a conocer en esta población un extraño suceso, que por las características que presentaba de pronto no se le llegó a dar importancia.

BRILLADEN DENTIFRICO PERFECTO. Logo with a tooth and text.

Del momento

Comentario político

Madrid, (teléfono). — La tranquilidad de la jornada es sin duda presagio de una semana movida desde el punto de vista político. Hoy habrá dos acontecimientos de interés: el Consejo de ministros que por la mañana se verificará en la Presidencia del Consejo y la reunión de la minoría socialista, después de la cual se sabrá cuál es la decisión oficial del Partido con respecto a la candidatura del Frente Popular para la Presidencia de la República.

Gobierno Civil

Al recibir esta mediodía el gobernador a los periodistas locales que hacen información en este centro los manifestó que se había solucionado la huelga de las tripulaciones de los buques, con lo cual ya se ha restablecido la normalidad en nuestro puerto. Esta mañana y dada la feliz solución de la huelga las tripulaciones de los buques surtos en nuestro puerto, han empavesado los buques y hecho sonar las sirenas.

Renace la Naturaleza. Logo with a butterfly and text.

Consejo de ministros

Acordóse dedicar 1.000 millones de pesetas al problema del paro

Madrid, (teléfono). — Bajo la presidencia del Jefe del Gobierno, don Manuel Azaña, se reunieron en la Presidencia los ministros para celebrar el estudio de los asuntos, este continuará esta tarde en el Congreso. La reunión comenzó a las 11 de la mañana, finalizando a las tres de la tarde. A la salida, el ministro de Trabajo, señor Ramos informó a los periodistas de lo tratado en el Consejo, añadiendo que por no haberse terminado el estudio de los asuntos, este continuará esta tarde en el Congreso.

Del dramático momento internacional

LA SITUACION DE LOS EUROPEOS EN ADDIS ABEBA. París, (teléfono). — M. Flandin parece haber llamado la atención del Gobierno italiano sobre la situación crítica en que se encuentran los europeos que han quedado en Addis Abeba después de la salida del Gobierno abisinio. El Gobierno italiano ha hecho saber que ha dado inmediatamente al Mariscal Badoglio las órdenes precedentes.

En honor de Antonio Blanca. Logo with a portrait and text.

Declaraciones de don

Marcelino Domingo sobre los Decretos de Instrucción Pública que publica la Gaceta

Madrid, (teléfono). — El ilustre ministro de Instrucción Pública, don Marcelino Domingo Sanjuán, facilitó a los periodistas el texto de los decretos que publica la «Gaceta» de hoy. Uno dispone que los alumnos oficiales de los Institutos Elementales se examinen en igual forma que los de Institutos Nacionales. Otro, creando la Escuela Nacional Graduada aneja al Orfanato Minero de Asturias.

La reunión de la Minoría Socialista

SE ACUERDA APOYAR LA CANDIDATURA DEL SENOR AZANA PARA LA PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA. Madrid, (teléfono). — En una dependencia del Congreso, se reunió la minoría socialista desde las 11'30 de la mañana hasta las dos de la tarde. Presidió la reunión, el presidente del Partido Socialista Español, don Francisco Largo Caballero.

EXTRANJERO. Logo with a globe and text.

UN CRIMEN ESPANTOSO

Los Angeles de California, (cable). — Un espantoso drama ha sido descubierto en Los Angeles. Por una confidencia se ha sabido que un tal Jaime, barbero quería desembarazarse de su quinta mujer, para lo cual compró a un amigo varias serpientes venenosas que depositó a los pies de su esposa a la cual había atado en una habitación. Al cabo de varias horas que no obraba el veneno estranguló a su mujer y la lanzó a un estanque. Este crimen ha sido cometido a fin de que el peluquero pudiera cobrar el seguro de vida que le había hecho a su esposa. El criminal ha sido detenido.

Disturbios en París

París, (teléfono). — A media noche formóse una manifestación la cual se dirigió a la plaza de la Opera entonando La Internacional. En la misma plaza se organizaba otra manifestación de elementos nacionalistas. La gendarmería intervino, dispersando a los manifestantes sin que hubiera que lamentar víctimas. Poco después formóse otra manifestación en los alrededores de Drouot-Richelieu. La policía llegó antes de que los manifestantes ganaran el boulevard Montmestre, siendo dispersados.

RAÚL SOTO CHÁPULI. Logo with a portrait and text.

Corredor Colegiado de Comercio. Intervención de toda clase de operaciones bancarias y mercantiles.

ACTO MAGNIFICO

La Colonia aragonesa de Alicante glorifica a Joaquin Costa

Durante la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

Estos, a su vez, correspondiendo al obsequio espiritual y material (es decir, «Escuela y despensa»...

Asisten al acto el alcalde de Alicante don Lorenzo Carbonell, el Presidente de la Diputación don Alvaro Botella Pérez...

En primer término dirige la palabra a los reunidos en el salón de la dirección de la escuela...

A continuación habla el Director de la «Escuela Joaquin Costa» don Eliseo Villanueva...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

El Alcalde de Alicante, don Lorenzo Carbonell, se dirige a varios centenares de niños congrados en uno de los salones de la Escuela...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

Automovilistas USAD EL SUPERCARBURANTE «MONOPOL» A 091 LITRO

A LA OPINION TRABAJADORA

¿Ha pensado usted alguna vez en la situación que dejaría a sus hijos si prematuramente llegase a faltar?

EL AMPARO FAMILIAR Sociedad Mutua para caso de fallecimiento y Vejez

VARICES! SU CURACION INMEDIATA

¡Sin medicamentos! ¡Sin molestias! Algo nuevo y sensacional

CRONICA TAURINA

De la actual temporada

En la temporada de 1935 y hasta fecha 30 de Abril, se celebraron 25 corridas de toros...

por su excelente estilo y verdaderos deseos de colocarse en puestos preferentes...

En las plazas españolas el número total asciende a 21 corridas celebradas correspondiendo a las siguientes plazas...

Opinamos que los espadas que poseen antigüedad de alternativa posterior a doce temporadas...

De las espadas que han actuado de diez a tres tardes, han sobresalido por los éxitos obtenidos...

De agradable asunto, que tiene como base la trágica historia del famoso violin de Stradivarius «Beatriz»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

En la tarde de ayer tuvo lugar en el Grupo Escolar «Joaquin Costa»...

PLAZA DE TOROS VENDO De madera desmontable con tornillería y de moderna construcción...

La Confesión de una Esposa Celosa

Me daba cuenta de que el cariño de mi marido iba enfriándose...

ESTRENOS CENTRAL CINEMA Ayer se estrenó en el bello salón de la Avenida de Méndez Núñez...

Vicente Seva ODONTOLOGO Enfermedades Boca y Dientes

Lea EL LUCHADOR NUEVAS CREACIONES DE LA PERFUMERIA «LYSA»

El Dr. Rubio, Médico Naturista Recibirá enfermos el día 7 del actual en la calle Teniente Llorca, 36, 1º

Plaza de Toros de Alicante Para el domingo 17 de Mayo SENSACIONAL ACONTECIMIENTO TAURINO A BENEFICIO DEL MONTEPIO DE LA PRENSA ALICANTINA

JABON CREMACAO VUELVE EL CUTIS A LA INFANCIA

Calvos Contra calvicie rebelde, usad CALVITONIC

Un niño atropellado Para la Inspección de 1. Enseñanza y autoridades correspondientes

Nos visita una comisión de vecinas en la que figura la madre de un niño que se queja de haber sido brutalmente atropellado...

El Biocel es un alimento vital de las células, obtenido de animales jóvenes, cuidadosamente seleccionados...

Movimiento del Puerto LLEGADOS HELIOS, alemán, de Cartagena, con descarga de Bremen, de GUARDIOLA

Cartelera de espectáculos PARA HOY IDEAL CINEMA «Estrictamente confidencial»

DOCTOR Posadas Gutiérrez ESPECIALISTA EN GARGANTA-NARIZ-ODOS

Calvos Contra calvicie rebelde, usad CALVITONIC

Plaza de Toros de Alicante Para el domingo 17 de Mayo SENSACIONAL ACONTECIMIENTO TAURINO A BENEFICIO DEL MONTEPIO DE LA PRENSA ALICANTINA

JABON CREMACAO VUELVE EL CUTIS A LA INFANCIA

Calvos Contra calvicie rebelde, usad CALVITONIC

Deportivas

Las primeras luchas de Catch as Catch Can en Alicante

Viendo luchar a los dos raros ejemplares de magisterios antilluvianos que el domingo por la tarde en el Stadium exhibieron en lucha grecorromana (aunque en los cartiles dijera otra cosa) pensaba, como era posible que esta clase de pelea, hubiera despertado tan inusitado interés en Madrid, hasta el extremo de dejar relegado al boxeo, y sin explíctamente, salir del campo, con el ánimo predispuesto a no ir al Salón España.

Fui con pocas ganas y con un amigo que me convenció a hacerlo, pero creyendo pasar una velada aburrida. Transcurrió el preliminar de boxeo bastante solemne y salieron al ring los pesos ligeros Damían y Maríón, pero nada más empezar la lucha, viéndose diferente era de la que por la tarde se celebró; y comprendí el interés con que en Madrid se seguían, pero sin ver ese aspecto sanguinolento, brutal y cruel que la prensa madrileña le achaca.

Si Bréndel se excedió muchas veces en su manera de luchar, los demás procedieron correctamente, sin faltar apenas al reglamento.

La primera pelea que como ya he dicho fué entre Maríón y Damían, la ganó el primero después de una lucha disputadísima. El público aplaudió más al vencedor, porque no le hizo ninguna gracia el aspecto y ademanes grotescos de Maríón, aunque ganó la pelea justamente, y demostrando bastante superioridad y agilidad sobre Damían.

En esta pelea que fué la más encarnizada e interesante de las tres, el ardor de los combatientes les llevó a seguir luchando en ocasión que saltaron fuera del ring, y el árbitro, tuvo en más de una ocasión que amenazar a los combatientes con solitarios un torrazo si no frenaban sus ímpetus.

Luego vino la pelea mas esperada por el público, la del Bucht y Pablo Gardiazábal, el vascos campeón de España.

Las proporciones atléticas del Tarzán español, causaron impresión en el público y algunos suspiros entre las

damas. Aunque en algunas ocasiones la actividad de Bucht parecía poner en apuro a Gardiazábal, éste las resolvió con gran limpieza, y al fin venció por puesta de hombros, quedando Bucht completamente agotado. Se aplaudió cakovosamente al vencedor y al vencedor.

El tercer combate fué entre Mike Bréndel el «Tigre Americano» y el español Morales.

Salí el Tigre confiado en su superioridad sobre el contrincante y peleó con mucha calma, hasta que en una de sus muchísimas faltas al reglamento, Morales se disgustó un poquito y le dió «pa» el pelo con varios golpes con el codo y antebrazo.

«Pero al final Bréndel venció a Morales, también por puesta de hombros, siendo una lástima que aquel emplee todos esos medios ilegales, cuando puede vencer sin necesidad de recurrir a ellos. Algo tendrá el «hombre» cuando a pesar de la demostración de Gardiazábal de sus facultades, le ha vencido por tres veces consecutivas en Madrid. Solo consigue empujar sus victorias con la indignación justificada del público.

Y ahora que hablo del público, a este también hay que censurarle, ya que llevó su indignación con Bréndel hasta el extremo de no permitir que el «español» Boy Deglané hablara después del combate, como si fuera defensor de las diligencias del «Tigre». El público debe refrenar sus iras contra el que no tiene nada que ver con quien las comete.

Dejané presentó a los luchadores y al árbitro de los combates Salvador Almeida, que fué picador de la cuadrilla del «Gallos» y también luchador, que tuvo que poner a veces todas sus fuerzas, para poder separar a los contendientes de presas antirreglamentarias.

En fin una velada interesante y distraída a la que el público acudió en gran cantidad y de las que esperamos no se acaben en Alicante.

DE MONFORTE DEL CID Ciclismo

Ayer domingo y organizada por la «Pena Ciclista Cid» y don Antonio Salla Marco de esta localidad, se celebró la primera carrera ciclista con el siguiente itinerario: Monforte, Agost, Castellón, estación Sax, Elda y Monforte (85 kilómetros), tomando parte gran número de corredores, siendo el resultado de los cinco primeros así:

- Primero José de las Nieves, 2 horas 30 m.
Segundo, Salvador Torreblanca, 2 h. 30 m. 30 s.
Tercero, Angel Juan, 2 h. 31 m. 30 segundos.
Cuarto, Gaspar Pastor, 2 h. 35 minutos 30 s.
Quinto Manuel Belda, 2 h. 38 minutos 20 s.

DE BENEJUZAR

C. SAN BLAS DE ALICANTE, I; BENEJUZAR F. C., 4

En el campo del Benéjuzar F. C. se celebró este encuentro a beneficio de los huérfanos de Asturias.

El partido finalizó con el resultado más arriba mencionado. El equipo local superó en todo momento a los visitantes.

De los visitantes. De los visitantes destacaron el trió defensivo y por los locales Frías y Crises.

Arbitró el jugador del Hércules F. C. Medina que tuvo una buena actuación.

De fogueres

«FOGUERA» PLAZA DE ASTURIAS

El pasado sábado se celebró en la Plaza de Asturias el segundo baile que organiza la entusiasta Comisión foguerista de aquella democrática barriada al aire libre.

Fuó un éxito más que se apuntaron los comisionados por la gran brillantez que revistió.

Vida escolar

EN LA ESCUELA NORMAL DEL MAGISTERIO PRIMARIO

Pasado mañana día 6, comenzará en la Normal, a las 12:30 un curso de Puericultura, a cargo del culto doctor don Pedro Herrero.

A este curso se invita a todos los alumnos normalistas.

Socio colaborador

Persona establecida en Valencia con negocio de gran rendimiento, necesita socio que resida en Alicante o su provincia que aporte doce mil pesetas para ensanchamiento del mismo, capital y administración a su cargo. Escríbale con referencias al número 14471. Publicitas, S. A. Apartado, 128 Valencia

Sección Administrativa de Primera Enseñanza de Alicante

Por Orden de 30 de abril último se prorroga el plazo de admisión de inscripciones solicitando tomar parte en los cursos del Magisterio nacional primario convocados por Orden de 17 de marzo próximo pasado, «Gaceta de Madrid» del 22, hasta el día 16 del corriente mes de mayo.

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados.

Alicante, 4 de mayo de 1936.—El Jefe de la Sección, Daniel Añó

ANUNCIO

En cumplimiento de lo que determina el Artículo primero del Decreto de 27 de Diciembre de 1934, esta Sección anuncia para su provisión por turnos preferentes (traslado forzoso, reintegro y consortes) las siguientes Escuelas Nacionales vacantes:

DE NIÑOS. Alzabaras Bajo (Elche), Unitaria, 437 habitantes.

Valverde (Elche), unitaria, 735 habitantes.

DE NIÑAS. Alzabaras Bajo (Elche), unitaria, 437 habitantes.

Las instancias, acompañadas de las hojas de servicio, serán presentadas en esta Sección Administrativa, hasta las doce horas del día 15 del corriente, pudiendo ser solicitadas las plazas objeto del presente anuncio, que serán adjudicadas automáticamente el día y hora señalados, en sesión pública, en el local de esta oficina, a la que podrán concurrir cuantos Maestros Nacionales lo deseen.

Lo que se publica en este periódico para conocimiento de los interesados.

Alicante 4 de Mayo de 1936.—El Jefe de la Sección, Daniel Añó.

Doctor Alfonso

M. de Santaolalla

Enfermedades de la sangre, de la nutrición (diabetes, reumatismo, gota) e infecciosas. Glándulas de secreción interna

Laboratorio de Análisis Clínicos San Fernando 46, ALICANTE. Consulta de 11 a 2.

Gran Hotel Samper

Comedor de primer orden

Habitaciones al mar

American Bar. Café

Paseo de los Martires

¡CALVOS!

UN NUEVO CURADO

Don Juan Colomar Juan, de SAN CARLOS, Ibiza (Baleares), espontáneamente se nos dirige como sigue:

«Hace un mes que probé, con asombro la verdadera eficacia de su producto K. N. L. No creía al comenzar el tratamiento, que pudiera siquiera impedirme la caída del pelo, pues mis investigaciones científicas las suponía superiores en eficacia a todos los productos conocidos contra la calvicie. No obstante mi pesimismo, cesó inmediatamente la caída del cabello y brotó de nuevo en abundancia. Les quedo muy agradecido y a sus órdenes atento s. s. Juan Colomar Juan, 20 junio 1935».

INFORMES GRATIS. PAGO DEPUES DEL RESULTADO. DEVUELVANOS EL BOLETIN

Sr. Concesionario General del K. N. L. Apartado 10.040—Madrid

Don... domiciliado... provincia de... calle... número... desea recibir informes gratis del producto K. N. L. contra la calvicie

MANZANILLAS «EL RENO»

«ROMULO Y RENO»

ANTIBILIOSO, LAXANTE, INSUPERABLE.

Una taza de «pues» de las comicas facilita la digestión, en ayunas evita la bilis.

Lata para 125 tazas 1.90 ptas. lata para 100 tazas 1.50. Bolsita para 4 tazas 0.10

Venta: Farmacias, droguerías y ultramarinos

Depositario para la Provincia: DESIDERIO REIG PAYA. ALICANTE-TIF. 2023

¡La Porra! López Torregrosa 1

Demostrará usted su buen gusto comprando en esta casa.

No lo olviden, López Torregrosa, 1 Novedades y baratura.

CASA LA PORRA

¡La Porra! López Torregrosa 1

Demostrará usted su buen gusto comprando en esta casa.

No lo olviden, López Torregrosa, 1 Novedades y baratura.

CASA LA PORRA

¡La Porra! López Torregrosa 1

Demostrará usted su buen gusto comprando en esta casa.

No lo olviden, López Torregrosa, 1 Novedades y baratura.

CASA LA PORRA

¡¡ATENCIÓN!!

PAN INTEGRAL A 0'60 EL KILO PARA SANOS Y ENFERMOS. El más completo. Alimenta más que ningún otro similar. Combate el estreñimiento

Fabricante: RAMON SEGUI, Panificadora Benaluense

Se vende

Chalet planta baja y principal con bonito jardín dentro de la capital. Razón en Mendez Núñez, 35.

Se vende

máquina puntear completamente nueva a toda prueba, modelo 1929. Ayo calefacción eléctrica, freno automático, esta Administración precio 3.500 pesetas. Razón en esta Administración.

Escuela Modelo

Hace tiempo ya que la ESCUELA MODELO fiel a los anhelos que inspiraron siempre la función de cultura social que durante tantos años viene realizando en beneficio de Alicante, no podía desatender la preparación de los jóvenes que desean realizar el INGRESO OPOSICION en la Escuela Normal de Maestros de esta ciudad. En los que aspiren a ingresar en el Magisterio primario por medio de los CURSILLOS de SELECCION

En su consecuencia, el día 1 del próximo mes de Abril del año en curso, quedarán abiertas estas clases preparatorias con profesorado prestigioso, entre el que figurarán destacados Maestros nacionales y licenciados de esta capital, para conseguir triunfos, que sin jactancia, ha obtenido siempre este Establecimiento docente.

El cuadro de profesores, tanto en la preparación de INGRESO OPOSICION en la Escuela Normal de Maestros, como en los CURSILLOS de SELECCION, que han sido ya convocados, se indicarán oportunamente.

Hotel Alicante

BARCELONA. Ronda Universidad 4. Teléfono 14744 (Antigua Pensión Alcantina). Director Gerente VICENTE LLORET

Gran Confort, Agua corriente fría y caliente.—Teléfono en todas las habitaciones.—Comidas saanas. Régimen vegetariano si se desea.

A 50 metros de la Plaza de Cataluña. Precios moderados. Se habla francés.—On parle français.

Linea de automóviles

Elche-Alicante

SALIDAS

DE ALICANTE	DE ELCHE
8	8'15
11	9
12,15	12,15
15,30	14,30
17	15
18'30	18'30

Administraciones: Elche, Plaza Mayor.—Alicante, Calle Gerona número 7.

CONSOLATRIX...

SI CATASTROFES Y DUELOS DOQUIERA ENCONTRANDO VAS BUSCA A TUS PENAS CONSUELO AHORRA GASTOS Y DESVELOSPON COINA DE GAS

CUANDO VIAJE

por negocio o placer, aproveche las ventajas que le ofrece nuestra Cadena de Hoteles

HOTELES UNIDOS S. A.

LA MAS IMPORTANTE ORGANIZACION HOTELERA ESPAÑOLA

BARCELONA	H. U. S. A.	HOTEL ORIENTE
»	»	HOTEL ESPAÑA
»	»	CASA LIBRE (Salón de Té)
»	»	HOTEL DE LA GAVINA
»	»	HOTEL DE LA PLAYA
»	»	HOTEL TERRAMAR PALACE
»	»	GOLF HOTEL TERRAMAR
»	»	HOTEL EUROPA
»	»	HOTEL VICTORIA
»	»	RESTAURANT «Los Viveros»
»	»	HOTEL PALACE
»	»	HOTEL ALHAMBRA-PALACE
»	»	HOTEL MIRAMAR
»	»	HOTEL MADRID
»	»	HOTEL DE LA PLAYA
»	»	HOTEL CARLTON
»	»	HOTEL MARIA CRISTINA

DIABETICOS...

Quedaréis a CERO tomando el Agua SELLARIM del manantial de la Malvarrosa (Valencia)

Recomendada para las enfermedades de la nutrición. Certificados médicos y particulares a disposición de quien los desee

Depositario exclusivo para Alicante y su provincia: DESIDERIO REIG

Bailén, 8 y 10.—Teléfono 2023.—Alicante

IDEAL El local más cómodo y elegante de Alicante

Avda. Zorrilla

PARA HOY

Estrictamente confidencial

Automóviles

Sabido es que los guardabarros están sometidos a una humedad constante y a una suciedad que corroe intensamente la plancha de hierro. Esta preocupación se ha salvado después de un detenido estudio y de ensayos a toda prueba. Una plancha de hierro pintada con el BARNIZ NEGRO «TIMON»

Desiderio Reig Paya.—Bailén, 10

para guardabarros y chasis y sumergida en el agua durante 30 días salió completamente exenta de óxido.

BASTA UNA SOLA MANO PARA ELLO

Preços: Bote de 1 kilo, 7'50 pesetas. Bote medio kilo, 4'00 pesetas. Bote de cuarto de kilo, 2'25 pesetas.

El importe del timbre a cargo del comprador.

Teléfono 2023 ALICANTE

Visite usted las Oficinas de

GAS ALICANTE

y pida presupuestos de ins-

talaciones

Agencia de Negocios, de Juan Jiménez Medrano

Capitán de Infantería retirado y Habilitado de Clases Pasivas. Gestionada toda clase de asuntos en esta capital, Madrid y demás provincias REPRESENTACIONES DE AYUNTAMIENTOS. — PASAPORTES. — LICENCIAS DE ARMAS, caza y pesca. — CARNET PARA CHÓPER. — Cumplimiento de exhortos en todos los Juzgados. — Despacho de todos los asuntos de Hacienda, Gobierno civil, Registros, Notarías, Diputaciones, Obras públicas y Catastro. — Documentaciones para destinos públicos por Guerra, Guardia civil, Carabineros, Asalto y Seguridad. — Oposiciones y Concursos, Matriculas del Bachillerato y Magisterio, Expedientes posesorios y Particiones de herencias. — Cobro de Créditos. — Administración de fincas rústicas y urbanas. — Certificados de antecedentes penales y últimas voluntades de Madrid, a las 48 horas. Esta Agencia dispone de Abogado y Procurador al servicio de sus clientes

Calle de Manero Mollá, 7 (antes Calatrava)—Alicante

TELEFONO NUMERO 1961

DR. AGULLO (SANTIAGO)

Especialista del sistema nervioso

DEL HOSPITAL Y MANICOMIO PROVINCIAL POR OPOSICION

Ex-Médico Especialista de varios Sanatorios y Facultades de Suiza, Francia, Alemania y Rusia. Ha trasladado su consulta de la calle de Calatrava, al Paseo de los Mártires (Casa Carbonell), Teléfono 1479

Lunes, Miércoles y Viernes: de 4 a 6; Martes, Jueves y Sábado, de 11 a 1

Escuela de Preparación Militar

FUERA DE FILAS

Director: don Enrique Robles Tegeo

Teniente Coronel de Infantería Retirado

Los mozos del reemplazo de 1936, pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de Enero hasta el 31 de Julio. Pasada esta fecha prohíbe la Ley acogerse a estos beneficios.

Todos servirán seis meses en un solo período desde el 1.º de enero al 30 de junio, o desde el 1.º de julio al 31 de diciembre.

Los que de cuota que deseen ser Oficiales de complemento podrán obtener el empleo de Alférez al terminar su servicio, devolviéndoles el importe de la cuota. Para aspirar a oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera.

No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir.

Los que no sean de cuota podrán reducir su servicio cuatro meses.

Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche, Elda, Casas de Prado (Pinos), y Novelda.

Información y gestiones en las oficinas, por el director de las mismas.

Sagasta, 68.—ALICANTE Tel. 2383

Lea usted esto, pues es de mucho interés

Si quiere calzarse V. y su familia con inmejorables zapatos y por poco dinero, visite la sección de CALZADOS que presenta la CASA HUESCA, Sagasta 16 y Castaños 3.

Tiene los mayores surtidos en calzados. SRONG QUE SON LOS INFEROSIBLES también los zapatos sandalias SIN-FIN que son las más económicas y de más duración y los ya afamados zapatos para chúcaro desde el 15 al 27 en charol blanco negro y colores de la marca MARTE que no hay quien le iguale en precios y calidad.

Para CABALLERO tiene la sección de 18 pesetas el par, que son de mucho gusto y de gran curación.

Todo esto lo podrá comprobar Visitando la CASA HUESCA y sin ningún compromiso se los enseñará.

ESTA CASA NO TIENE SUCURSALES

FAÇADIN

Insuperable pintura al agua especial para exteriores

Resiste la lluvia, el sol, el frío. Con el «FAÇADIN» puede pintarse sobre cal, piedra, cemento, estuco mortero, ladrillo, madera molde etc.

Pedir carta colores, folletos, detalles y precios en la droguería de Desiderio Reig. ALICANTE—Teléfono 2023

DROGUERIA

Insuperable pintura al agua especial para exteriores

Resiste la lluvia, el sol, el frío. Con el «FAÇADIN» puede pintarse sobre cal, piedra, cemento, estuco mortero, ladrillo, madera molde etc.

Pedir carta colores, folletos, detalles y precios en la droguería de Desiderio Reig. ALICANTE—Teléfono 2023

DROGUERIA

Insuperable pintura al agua especial para exteriores

Resiste la lluvia, el sol, el frío. Con el «FAÇADIN» puede pintarse sobre cal, piedra, cemento, estuco mortero, ladrillo, madera molde etc.